
 

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية  الشعبية

 

 
 

 ن (  1.5التمرين الأول :)

 :  بالحروف التالية  الأعداد اكتب –  

71  055      .    ................................................................................................................... 

267  003.         ................................................................................................................... 

34  009  628     ................................................................................................................... 
 

 ( ن 1.5: )  الثاني التمرين

 .   احسب العمليات التالية عموديا -
 

 14798  -  9877               ،  452X35           ، 775 ÷ 5 
 

 (ن 1.5: ) الثالث التمرين

 

 .  85kg الواحدة الشجرة تنتج ، مشمش شجرة 245 فلاح يملك -

  ؟ الذي تنتجه الأشجار كتلة كلّ المشمش جد -
 ( ن 1.5: ) الرابع التمرين

 

 نقطة سم ، قطريه ارسم ثم ،2cmوعرضه   4cm  هطول ABCD ستطيلام ارسم -

 . o امتقاطعه

 .قائمةفي الشكل السابق زاوية منفرجة  وأخرى  عين -
  

 ( ن 4: )الوضعية الادماجية
  

   لترا575باع الثاني اليوم في و ،لترا  500 الأول اليوم في بنزين محطة صاحب باع -
 .   لترا455 باع الثالث اليوم في و ،

  ؟ الخزان في بقي البنزين من لترا فكم ، لترا 3000 به المحطة خزان كان إذا -
 الذي الإجمالي المبلغ هو فما ،    35DA   البنزين من الواحد اللتر ثمن كان إذا -

  ؟ المحطة صاحب قبضه

 بالتوفيق 1/1الصفحة  انتهى

 في نشاط : الرياضيات اختبار   
د30سا و1المدة :  


